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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το 2ο/2016 πρακτικό της 2ης συνεδρίασης του Δημοτικού 

Συμβουλίου Φαρσάλων

ΘΕΜΑ  2      ο      :       «Συζήτηση  επί  της  ένστασης  του  κ.  Στυλιανού  Σούρλα,  στη  με 
αριθμό 1743/42/11.02.2016 απόφαση του Δημάρχου»..

Στα  Φάρσαλα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα  Τρίτη  16 
Φεβρουαρίου  2016  και  ώρα  19:00  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό 
Συμβούλιο Φαρσάλων (παρ. 1, άρθρο 67 του Ν. 3852/2010) και μετά από τη 
με  αριθμό  1840/12.02.2016  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  για 
συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να 
εγκρίνει  ή  όχι  τη  συζήτηση,  του  θέματος  ως  εκτός  ημερήσιας  διάταξης.  Το 
συμβούλιο  αποφάσισε  ομόφωνα  να  συζητηθεί  ως  θέμα  εκτός  ημερήσιας 
διάταξης.

Παρόντος  του  Δημάρχου  κ.  Αριστομένη Καραχάλιου,  διαπιστώθηκε 
από τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, ότι για το παραπάνω θέμα της 
ημερήσιας  διάταξης,  υπάρχει  η  νόμιμη  απαρτία,  δεδομένου  ότι  σε  σύνολο 
27 μελών παραβρέθηκαν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1 Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος) Τριανταφύλλου Νικόλαος  
2 Γκατζόγιας Νικόλαος (Αντ/δρος) Τσιάμπας Σπυρίδων
3 Πατσιούρας Βασίλειος (Γραμ/τέας) Μπένου Κων/ντία
4 Μπαμπανίκας Δημήτριος Καπετάνος Χρήστος  
5 Βασιλείου Ιωάννης Νταφόπουλος Γεώργιος
6 Γιαχνής Κων/νος Μακρής Ευάγγελος (Πρόεδρος 

Τ.Κ. Ερέτρειας)
7 Παπαγεωργίου Χριστόδουλος ***********
8 Δερλός Κων/νος  αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν 

παραβρέθηκαν
9 Ταστεμίρογλου Σοφία  

10 Αγγελακόπουλος Γεώργιος 
11 Πουλαράκης Σταύρος 
12 Παναγιωτοπούλου Κυριακή
13 Συροπούλου Δέσποινα
14 Κυριαζής Απόστολος
15 Χολέβας Ηλίας
16 Χατζηπλή Σοφία
17 Γκίζας Δημήτριος
18 Παπανικολάου Κων/νος
19 Ίφου Μαρία
20 Αρσενόπουλος Γεώργιος
21 Κατσιαούνης Ευάγγελος
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22 Τασόκας  Κων/νος

ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ
1 Πατσιούρας Βασίλειος (Γραμ/τέας) Αποχώρησαν κατά τη 

συζήτηση του 1ου θέματος της 
ημερήσιας διάταξης

2 Ίφου Μαρία
3 Αρσενόπουλος Γεώργιος
4 Κατσιαούνης Ευάγγελος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Ευάγγελος Μπετχαβάς  δημοτικός 
υπάλληλος για την τήρηση των πρακτικών.

Για το  παραπάνω θέμα εκτός  ημερήσιας  διάταξης  ο Πρόεδρος διάβασε 
στο δημοτικό συμβούλιο την από 15.02.2016 ένσταση της κ ας Ιωάννας Γούσιου 
- Σούρλα, που κατατέθηκε από τον εξουσιοδοτημένο δικηγόρο της, κ. Στυλιανό 
Παν. Σούρλα επί της με αριθμό 1743/42/11.02.2016 απόφαση του Δημάρχου 
και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στο Δήμαρχο ο οποίος είπε τα εξής: 

Υποβλήθηκε  στη  γραμματεία  του  Δημάρχου  αίτημα  της  κ ας Ιωάννας 
Γούσιου  –  Σούρλα  για  παραχώρηση  της  αίθουσας  του  Πολιτιστικού  Κέντρου 
Φαρσάλων για την παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο: «Γρηγόρης Σούρλας – Η 
Δικαίωση».  Το  έτος  2015 ψηφίστηκε  ομόφωνα από το  δημοτικό  συμβούλιο  ο 
Κανονισμός  παραχώρησης  δημοτικών  αιθουσών.  Επίσης  σας  ενημερώνω  ότι 
δεν έχω γνώση του περιεχομένου του βιβλίου αλλά ο τίτλος τα λέει όλα. 

Εξέδωσα έγγραφη απόφαση για να τηρείται η νομιμότητα που αιτιολογώ 
κατά τον κανονισμό ότι δεν εγκρίνω της παραχώρηση στην οποία παραθέτω το 
σχετικό  άρθρο,  που  εξαιρεί  την  παραχώρηση.  Η  παραχώρηση  της  αίθουσας 
του Πολιτιστικού Κέντρου, η οποία είναι η κυρίαρχη Πνευματική Αίθουσα του 
Δήμου μας,  θα άφηνε σαφέστατα και ένα υπονοούμενο ότι  ο Δήμος καλύπτει 
αυτήν την παρουσίαση. Εκδόθηκε η έγγραφη απόφαση του Δημάρχου η οποία 
κοινοποιήθηκε από την γραμματεία στην κα Ιωάννα Γούσιου – Σούρλα.

Χθες με αναζήτησε ο δικηγόρος, της αιτούσας, αλλά έλλειπα στη Λάρισα 
όπου  συμμετείχα  σε  μία  επιτροπή.  Με  επισκέφθηκε  σήμερα  το  πρωί  στις 
10:00 π.μ. η αιτούσα και με εξέφρασε τις αντιρρήσεις της και την ενημέρωσα 
ότι  υπάρχει  η  δυνατότητα  στη  σημερινή  συνεδρίαση  του  δημοτικού 
συμβουλίου  που  αρχίζει  στις  19:00  η  ώρα,  κατά  την  οποία  το  θέμα  θα 
εισαχθεί  ως  θέμα  εκτός  ημερήσιας  διάταξης  να  καταθέσει  εγγράφως  τις 
απόψεις  της.  Μου είπε  ότι  υπάρχει  ήδη γραμμένη ένσταση από το  δικηγόρο 
της και κατατέθηκε στο Δήμο, και όπως βλέπετε δεν παρίσταται.

Συνεχίζοντας  είπε  ότι  για  πρώτη  φορά  δημιουργείται  και  δεν 
προβλέπεται  από  τον  Κανονισμό  η  παραχώρηση  των  αιθουσών  με  τη 
διαδικασία  ένστασης.  Ο  Δήμαρχος  παραχωρεί  με  απόφασή  του,  με  βάσει  το 
δικαίωμα που έχει νομιμοποίηση από το λαό.

Ως  εκ  του  περισσού  και  ακριβώς  επειδή  επιχειρούν  να  εμφανίσουν  το 
Δήμαρχο  αυθαιρετούντα  ή  λογοκρίνοντα  σε  ένα  βιβλίο  σαφώς  δεν  υπάρχει 
λογοκρισία, αλλά εδώ είναι καθαρά πολιτική άποψη και έκφραση. Είπα στην 
αιτούσα ότι  οι  μνήμες  του  εμφυλίου πολέμου  είναι  νωπές.  Υπάρχουν  ακόμη 
οικογένειες  που θρηνούν  πατεράδες  και  παππούδες  και  δεν  θα  επιτρέψω  να 
αναβιώσει μετά από μια τέτοια ομιλία εμφυλιοπολεμικό κλίμα και αυτό είναι 
υποχρέωσή μου έξω και  πέρα από τις  πολιτικές  μου πεποιθήσεις.  Δεν  έχουν 
βήμα αυτές οι παρουσιάσεις στο Πολιτιστικό Κέντρο Φαρσάλων.

Ως εκ του περισσού όμως εισαγάγω το θέμα στο δημοτικό συμβούλιο για 
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να ακουστούν οι απόψεις σας, και να καταγραφούν. Εισηγούμαι την απόρριψη 
της ένστασης.

Ο  δημοτικός  σύμβουλος  Τασόκας  Κων/νος  τοποθετήθηκε  θετικά  στη 
απόφαση του δημάρχου και την οποία στηρίζει.

Η  δημοτική  σύμβουλος  Χατζηπλή  Σοφία  στην  τοποθέτησή  της,  ζήτησε 
την  αναβολή  συζήτησης  του  θέματος  γιατί  αφενός  δεν  έχει  λάβει  γνώση  του 
περιεχομένου  του  βιβλίου  και  αφετέρου  δεν  γνωρίζει  πώς  και  πότε 
παραχωρείται η αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου Φαρσάλων και αν έχει την 
αποκλειστική αρμοδιότητα ο Δήμαρχος ή είναι αποκλειστικά με απόφαση του 
Δημάρχου η παραχώρηση ή όχι.

Ύστερα από το παραπάνω ο Πρόεδρος έθεσε σε ονομαστική ψηφοφορία 
την  πρόταση  της  δημοτικής  συμβούλου  Χατζηπλή  Σοφίας  περί  αναβολής 
συζήτησης του θέματος.

Υπέρ της αναβολής ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι: Χατζηπλή Σοφία, 
Γκατζόγιας Νικόλαος, Γκίζας Δημήτριος και Παπανικολάου Κων/νος.

Κατά  της  αναβολής  ψήφισαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι:  Μπαμπανίκας 
Δημήτριος,  Βασιλείου  Ιωάννης,  Γιαχνής  Κων/νος,  Παπαγεωργίου 
Χριστόδουλος,  Δερλός  Κων/νος, Ταστεμίρογλου  Σοφία, Αγγελακόπουλος 
Γεώργιος,  Πουλαράκης  Σταύρος, Παναγιωτοπούλου  Κυριακή,  Συροπούλου 
Δέσποινα,  Κυριαζής  Απόστολος,  Χολέβας  Ηλίας,  Τασόκας   Κων/νος  και 
Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος Δ.Σ.).

Στη  συνέχεια  ο  Πρόεδρος  είπε  να  τεθεί  σε  ονομαστική  ψηφοφορία  η 
πρότασή  του,  που  έχει  ως  εξής:  Στήριξη  ή  μη  της  με  αριθμό 
1743/42/11.02.2016  απόφασης  του  Δημάρχου  περί  μη  παραχώρησης  της 
αίθουσας  του  Πολιτιστικού  Κέντρου  Φαρσάλων  στην  αιτούσα  κ α Ιωάννα 
Γούσιου  -  Σούρλα  για  την  παρουσίαση  του  βιβλίου  με  τίτλο:  «Γρηγόρης 
Σούρλας – Η Δικαίωση» καθώς και η στήριξη στο πρόσωπο του Δημάρχου για 
ανάλογες αποφάσεις.

Υπέρ της  στήριξης  της  με  αριθμό  1743/42/11.02.2016  απόφασης του 
Δημάρχου περί μη παραχώρησης της αίθουσας εκδηλώσεων του Πολιτιστικού 
Κέντρου  Φαρσάλων  στην  αιτούσα  κα Ιωάννα  Γούσιου  -  Σούρλα  για  την 
παρουσίαση του βιβλίου με τίτλο: «Γρηγόρης Σούρλας – Η Δικαίωση» ψήφισαν 
οι  δημοτικοί  σύμβουλοι:  Μπαμπανίκας  Δημήτριος,  Βασιλείου  Ιωάννης, 
Γιαχνής  Κων/νος,  Παπαγεωργίου  Χριστόδουλος,  Δερλός  Κων/νος, 
Ταστεμίρογλου  Σοφία, Αγγελακόπουλος  Γεώργιος,  Πουλαράκης  Σταύρος, 
Παναγιωτοπούλου  Κυριακή,  Συροπούλου  Δέσποινα,  Κυριαζής  Απόστολος, 
Χολέβας Ηλίας, Τασόκας  Κων/νος και Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος Δ.Σ.).

Κατά της  στήριξης  της  με  αριθμό  1743/42/11.02.2016  απόφασης του 
Δημάρχου  και  υπέρ  της  παραχώρησης  της  αίθουσας  εκδηλώσεων  του 
Πολιτιστικού Κέντρου Φαρσάλων στην αιτούσα κ α Ιωάννα Γούσιου - Σούρλα για 
την  παρουσίαση  του  βιβλίου  με  τίτλο:  «Γρηγόρης  Σούρλας  –  Η  Δικαίωση» 
ψήφισαν  οι  δημοτικοί  σύμβουλοι:  Χατζηπλή  Σοφία,  Γκατζόγιας  Νικόλαος, 
Γκίζας Δημήτριος και Παπανικολάου Κων/νος.

Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  της  συζήτησης,  της  ανταλλαγής 
γνωμών,  και  τα  αποτελέσματα  των  ψηφοφοριών,  όπως  καταγράφονται  στα 
μαγνητοφωνημένα πρακτικά, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει 
σχετικά.
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Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1) Την εισήγηση του Δημάρχου.
2) Τη με αριθμό 1743/42/11.02.2016 απόφαση του Δημάρχου.
3) Τη με αριθμό 169/2015 (ΑΔΑ: ΩΥ7ΣΩΗ0-ΔΝΗ) απόφαση του 
    δημοτικού συμβουλίου περί: «Έγκρισης Κανονισμού παραχώρησης 
    χρήσης δημοτικών αιθουσών».
3) Την από 15.02.2016 ένσταση της κας Ιωάννας Γούσιου - Σούρλα, που 
    κατατέθηκε από τον εξουσιοδοτημένο δικηγόρο της, κ. Στυλιανό 
    Παν. Σούρλα.
4) Το αποτελέσματα των ψηφοφοριών.

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Στηρίζει  τη  με  αριθμό  1743/42/11.02.2016  απόφαση  του  Δημάρχου 

περί  μη  παραχώρησης  της  αίθουσας  εκδηλώσεων  του  Πολιτιστικού  Κέντρου 

Φαρσάλων στην αιτούσα κα Ιωάννα Γούσιου - Σούρλα για την παρουσίαση του 

βιβλίου  με  τίτλο:  «Γρηγόρης Σούρλας  –  Η Δικαίωση»  και  απορρίπτει  την  από 

15.02.2016 ένσταση της κας Ιωάννας Γούσιου - Σούρλα,  που κατατέθηκε  από 

τον εξουσιοδοτημένο δικηγόρο της, κ. Στυλιανό Παν. Σούρλα.

Η απόφαση αυτή  πήρε αύξοντα αριθμό 40/2016.
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

     Ο Πρόεδρος                                                           Τα μέλη

  Βάιος Νικολάου                                           (ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα 7.03.2016 

Ο   Πρόεδρος 

 Βάιος  Νικολάου 
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